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Τρομοκρατικό χτύπημα στη Γαλλία   
Η σφαγή το βράδυ της Παρασκευής στην Πόλη του Φωτός ήρθε να βυθίσει ολόκληρη την Ευρώπη στη σκοτεινιά του 
τρόμου. Η Ευρώπη που το βράδυ της Παρασκευής βυθίστηκε στη φρίκη της εν ψυχρώ σφαγής στο Παρίσι φοβάται ότι 
θα εισαγάγει τρόμο. Ήδη όμως η ίδια τον εκτρέφει και τον εξάγει με την πολεμική και διπλωματική συμμετοχή της στην 
αποσταθεροποίηση της Μέσης Ανατολής και της Βόρειας Αφρικής. Έχει εμπλακεί ευθέως σε ένα πόλεμο εξωτερικό και 
εσωτερικό .  
Ο εξωτερικός με τη συμμετοχή της : 

 Στην διάλυση δύο κρατών (Ιράκ – Λιβύη) 

 Τη μόνιμη κατοχή του Αφγανιστάν  

 Τη διάχυση του πολέμου στον περίγυρο αυτών των κρατών (Συρία, Υεμένη) 
Κύριος στόχος των ενεργειών αυτών ήταν η συμμετοχή της στον έλεγχο των κοιτασμάτων υδρογονανθράκων χωρίς 
βέβαια να ξεχνάμε ποιός εξόπλιζε ποιόν και πόσες και ποιες κατασκευαστικές εταιρείες θα αναλάβουν μετέπειτα την 
ανοικοδόμηση . 
Ο εσωτερικός, εντός της Ευρωπαϊκής Ένωσης και της Ευρωζώνης αλλά και στο εσωτερικό των χωρών που αποτυπώνεται: 

 Ως πόλεμος μεταξύ Ευρωπαϊκού κέντρου και περιφέρειας, με θύτες τους πιστωτές του στενού σκληρού πυρήνα 
της Ευρώπης(Κυβερνήσεις και Τράπεζες) και θύματα τους οφειλέτες – χρεωκοπημένους και μη – της 
ευρωπεριφέρειας, των οποίων οι χώρες και οι κοινωνίες είτε εντός είτε εκτός μνημονίων οδηγούνται σε 
εξαθλίωση. 

  Ως άγριος ταξικός πόλεμος στο εσωτερικό των χωρών, με θύτες τους κατόχους του πλούτου οι οποίοι 
εξαθλιώνουν τις κοινωνίες και κονιορτοποιούν το κοινωνικό κράτος .    

Οι Ευρωπαίοι μέχρι πρόσφατα είχαν μια εικόνα του πολέμου μόνο από τις τηλεοπτικές εικόνες . Με τη συνεχή ροή των 
προσφύγων και την τρομοκρατική επίθεση στο Παρίσι συνειδητοποιούν ότι οι πόλεμοι έχουν οδυνηρές συνέπειες και 
πως τα σύνορα χαράσσονται με αίμα, όχι απαραίτητα μόνο των ηττημένων. Αντιλαμβάνονται τη γύμνια και την 
αδυναμία της Ε.Ε. να αντιμετωπίσει παγκόσμιες προκλήσεις.  
Οι Ευρωπαϊκές πρωτεύουσες ζουν τον έναν τρομο- εφιάλτη μετά τον άλλον και η Ευρώπη καλείται να διασώσει την 
υπόστασή της έχοντας ήδη δύο σοβαρούς εχθρούς : την τρομοκρατική κτηνωδία από τη μια και τους θαυμαστές του 
φασισμού από την άλλη. Μια Ευρώπη χωρίς εσωτερική συνοχή δεν θα έχει καμία τύχη. Αν δεν την αποκαταστήσει, 
σύντομα θα «βρει τοίχο» με ανυπολόγιστες συνέπειες. Ας ελπίσουμε ότι δεν είναι ήδη αργά. 
 
Μέσα σ’ αυτήν την κοσμογονία η Ελλάδα αποτελεί βασική πύλη εισόδου του προσφυγικού ρεύματος, το οποίο θα 
συνεχίσει να ρέει αμείωτο όσο οι άνθρωποι αδυνατούν να επιβιώσουν στους φλεγόμενους τόπους τους. Η τάση 
περιχαράκωσης των Ευρωπαϊκών χωρών αναμένεται να ενισχυθεί και να πολλαπλασιαστούν οι «φράχτες» με στόχο τον 
περιορισμό της μεταναστευτικής ροής. Η πατρίδα μας κινδυνεύει να μετατραπεί σε «αποθήκη» των εκατοντάδων 
χιλιάδων προσφύγων που θα συνεχίσουν να αναζητούν τρόπους μέσω της Ελλάδας να περάσουν προς την ευρωπαϊκή 
«ασφάλεια και ευημερία».  
Οι εργαζόμενοι στον Κλάδο εκφράζουμε τα βαθιά και ειλικρινή μας συλλυπητήρια στις οικογένειες των θυμάτων και τη 
στήριξή μας στο Γαλλικό λαό . Υποστηρίζουμε την ελευθερία, τη δημοκρατία και την αλληλεγγύη. Αρνούμαστε τη 
ξενοφοβία και το ρατσισμό  .   
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